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VERBALE N. 26/2024
SEDUTA DEL 19 DICEMBRE 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 19 (diciannove) del mese di dicembre, alle ore 14:30,
la Commissione consiliare 6, in seduta congiunta con la Commissione consiliare 8, è convocata in
presenza, presso la Sala Firenze Capitale in Palazzo Vecchio, e, secondo quanto previsto dall’art. 22
del Regolamento del Consiglio comunale, in sede consultiva, con il seguente ordine del giorno:

- comunicazioni del Presidente;
- esame ed espressione di parere sulla mozione n. 883/2024 avente ad oggetto “Potenziamento

del servizio di rimozione di veicoli in evidente stato di abbandono e di provenienza furtiva
nei  complessi  E.R.P.”  –  Proponenti:  Chelli  Sirello  Draghi  Gandolfo.  Interverranno  il
Commissario  del  Corpo  di  Polizia  Municipale  E.Q.  -  Area  Nuclei  Speciali  Leonardo
Magnolfi, il Presidente di Casa S.p.a. Luca Talluri e la Responsabile dell’Ufficio morosità e
contenzioso di Casa S.p.a. Rossella Ministeri;

- approvazione verbali delle sedute precedenti;
- varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta sono presenti Nicola Carpentiero e Serena Peccianti.

Per la Commissione 6, alle ore 14:30 risultano presenti le consigliere e i consiglieri: Giovanni Gra-
ziani, Cecilia Del Re, Edoardo Amato, Cristiano Balli, Francesco Casini, Matteo Chelli (in sostitu-
zione di Alessandro Draghi), Lorenzo Masi, Luca Milani, Guglielmo Mossuto, Renzo Pampaloni.

Alle ore 14:50 entra il Consigliere Massimo Fratini (in sostituzione di Alessandra Innocenti).

Per la Commissione 6, all’appello di apertura della seduta sono presenti le consigliere e i consiglie-
ri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Giovanni Graziani
Vicepresidente Cecilia Del Re
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Francesco Casini
Componente Matteo Chelli Alessandro Draghi
Componente Massimo Fratini Alessandra Innocenti
Componente Lorenzo Masi
Componente Luca Milani
Componente Guglielmo Mossuto
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Componente Renzo Pampaloni

Risulta altresì presente il Commissario del Corpo di Polizia Municipale E.Q. - Area Nuclei Speciali
Leonardo Magnolfi.

I Presidenti Graziani e Santarelli, accertata la presenza del numero legale, dichiarano aperta la sedu-
ta alle ore 14:50.

I Presidenti Graziani e  Santarelli porgono i ringraziamenti di rito alle consigliere e ai consiglieri, e,
illustrato l’ordine del giorno, danno la parola  al Consigliere Chelli, proponente della  mozione n.
883/2024.

Il Consigliere Chelli illustra la mozione n. 883/2024, soffermandosi sulle criticità poste dai veicoli
in stato di abbandono e provenienza furtiva nei complessi E.R.P..

Alle ore 15:05 risultano collegati in streaming il Presidente di Casa S.p.a. Luca Talluri e la Respon-
sabile dell’Ufficio morosità e contenzioso di Casa S.p.a. Rossella Ministeri.

Alle ore 15:10 entra la Consigliera Michela Monaco.

Terminata l’illustrazione del Consigliere Chelli, prende la parola il Commissario Magnolfi, che pro-
cede ad esporre le attività svolte dal Corpo di Polizia Municipale in ordine ai veicoli abbandonati
nelle aree E.R.P. alla luce del contesto normativo di riferimento.

Alle ore 15:20 esce la Consigliera Cecilia Del Re.
Alle ore 15:20 esce il Consigliere Guglielmo Mossuto.
Alle ore 15:23 esce il Consigliere Lorenzo Masi.
Alle ore 15:25 esce la Consigliera Michela Monaco.
Alle ore 15:30 esce il Consigliere Francesco Casini.

Terminata l’esposizione del Commissario Magnolfi, prende la parola  il  Presidente di Casa S.p.a.
Talluri, che illustra nel dettaglio la procedura istruttoria che viene attivata da Casa S.p.a. a seguito di
una segnalazione relativa a un veicolo abbandonato in area E.R.P..

Si apre una discussione tra le consigliere e i consiglieri sulle questioni poste dai veicoli abbandonati
nei complessi E.R.P.. 

Nel corso della discussione intervengono le consigliere e i consiglieri: Balli, Chelli, Graziani, Santa-
relli.

I Presidenti Graziani e Santarelli, constatato che non vi sono ulteriori richieste di intervento, mettono
in votazione la mozione n. 883/2024 e ricordano che la votazione è ritenuta valida anche per la veri-
fica delle consigliere e dei consiglieri presenti.

I Segretari Carpentiero e Peccianti procedono alle operazioni di voto.

Per la Commissione 6, votano per appello nominale le consigliere e i consiglieri:



CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Giovanni Graziani
Componente Edoardo Amato
Componente Cristiano Balli
Componente Matteo Chelli Alessandro Draghi
Componente Massimo Fratini Alessandra Innocenti
Componente Luca Milani
Componente Renzo Pampaloni

Favorevoli 1 (uno): Chelli 
Contrari 6 (sei): Graziani, Amato, Balli, Fratini, Milani, Pampaloni

All’esito della votazione, la Commissione 6 esprime il seguente

ESITO: parere contrario.

Nel corso della seduta è approvato il verbale della Commissione 6 del 12.12.2024.

A margine della seduta, i componenti della Commissione 6 si soffermano sulla programmazione dei
lavori.

La seduta è dichiarata chiusa alle ore 16:03.

Verbale letto ed approvato nella seduta del 9.1.2025.

Il Segretario Il Presidente
Nicola Carpentiero Giovanni Graziani


		2024-12-31T12:33:25+0100
	Nicola Carpentiero


		2025-01-02T15:03:57+0100
	Giovanni Graziani




